

Механизмы «демократии»

В наше время, как и всегда и везде при капитализме, общество расколото на классы: на класс рабочих-пролетариев и капиталистов-буржуев. Так называемый «средний класс», класс мелкой буржуазии, класс лавочников, сокращается с каждым годом кризиса, разоряется, пожирается крупными капиталистами-монополистами. Жирующая кучка меньшинства всё сокращается, а масса обедневшего рабочего народа всё увеличивается. Сейчас нет ничего, что было бы вне классов: государство, мораль, культура – всё это классовые понятия. Не может быть и демократии вне классов. Нам говорят, что по конституции все равны, все имеют право голоса, право на управление страной и т.д. – но понятно же, что это абсурд. Понятно, что страной управляют те, у кого есть деньги, много денег, и что именно они подсовывают нам президентов, премьеров, депутатов – таких, которые выгодны им. Тот самый народ, о котором пекутся эти толстые дяди в костюмах и галстуках, не имеет никаких прав – мы не знаем, на что расходуются государственные деньги, не знаем, сколько предприятий разворовано и сколько оборудования с них снято и продано за рубеж, не знаем, куда девалось Черноморское пароходство, не знаем, почему с карты исчезают целые сёла – и мы не можем потребовать ответа на эти вопросы. В «демократической» стране народ не может наказать виновных – это будет незаконно, потому что виновна власть. Ни в одной «демократической» стране народ не может выступить в

защиту своих прав, потому что его сразу встретят слезоточивым газом и резиновыми дубинками – это государство защищает так тех, кто обдирает и разоряет тот самый народ, который якобы по конституции – по бумажке – имеет всю власть в стране. Сегодняшняя «демократия» – это не просто обман масс. Буржуазная демократия сейчас – это диктатура буржуазии, это либеральный фашизм, это, наконец – хороший механизм управления массами, который нужен для того, чтобы выжимать соки из этих масс, поддерживая гнилой капиталистический строй, отживший уже свои 20 лет, которых хватило нам с лихвой: всё разваливается, всё в упадке, всё что строилось, возводилось, защищалось и отстраивалось нашими дедами-прадедами – всё уничтожено, всё продано...

Итак, как же нами управляют? Во-первых, насилием. Огромный полицейский аппарат, разного рода силовики, бандиты (в погонах и без погон) – всё то, с чем мы сталкиваемся в нашей повседневности – это часть

государственной машины, сформированной хозяевами жизни – правящим классом. Армия сейчас не играет особой подавляющей роли, поэтому солдатам не дают оружия и не кормят их – чего не скажешь о «силовиках», чьи откормленные рожи сейчас видишь на каждом углу города – они охраняют порядок при помощи дубинок, наручников, газовых баллончиков. Эти средства, правда, сильнодействующие. Их «демократия» берёт на вооружение только в тех случаях, когда народ бунтует – поэтому полицейское государство открыто зверствует сейчас только в Европе и Росфедерации (особенно после шахтёрских волнений в Междуреченске).

Обычно управление строится на основе обмана. В распоряжении власть имущих – огромный штат работников: от политологов, экономистов,

юристов, историков, журналистов до преподавателей школ, вузов и авторов школьных учебников, писателей, музыкантов, кинорежиссёров. Зачем они все нужны? Лишь для одной цели: ещё неизвестный американский разведчик А. Даллес писал, что «мозг, сознание людей способны к изменению» – они и изменяют наше сознание, подстраивают его под себя. «Ты должен работать, чтобы зарабатывать деньги. Это в порядке вещей. Ничего, если те деньги, которые ты зарабатываешь, съедят высокие цены и тарифы, ничего, если деньги превращаются только в бумагу – ты не должен думать на этот счёт – об этом за тебя подумает твоя власть, которую ты выбрал. Ты не должен беспокоиться за будущее твоих детей – о них побеспокоится школа. И ничего, если твои дети уже пьют или курят траву – это сейчас в порядке вещей. Если твоего товарища выгоняют с работы – не протестуй – этим ты навлечёшь на себя гнев начальника. И не важно, что станешь следующим в очереди на вылет – хозяин лучше знает, кого и когда уволить. Если тебе не платят зарплату – не протестуй – хозяин сам знает, когда заплатить. И не вздумай бороться за свои права – это бессмысленно, ничего тебе не даст, а, кроме того, у тебя есть власть, которую ты сам выбрал на демократических выборах – она позаботится о тебе». Вот что реально нам говорят по телевизору, по радио, в газетах. Вот, во что мы реально верим и чем руководствуемся. Вот он – самый главный механизм «демократии» – ложь, обман, состряпанный буржуазными идеологами и ежедневно потребляемый массами в огромных дозах через СМИ.

Ещё один механизм управления обществом при «демократии» – это т.н. «политический плюрализм», «многопартийность». Принцип «разделяй и властвуй» используется успешно: поделив рабочий класс на «сторонников Януковича», и «оранжевых», на «западных» и «восточных», вообще расколов его на возможно большее число партий, партиек, групп, субкультур, буржуазия сталкивает их между собой лбами, создаёт образ «врага», натравливает друг на друга, а потом пожирает. Скинхеды, панки, фа, антифа, сторонники

«славянского единства» и борцы за «вильну Украину» – противостояние и борьба всех этих течений прямо или косвенно поддерживается, подогревается буржуазной пропагандой, которой выгодны взаимоуничтожение, союзы, склоки, грызня этих групп между собой. Буржуазии необходимо, чтобы была буря в стакане – гниль в низах общества, но чтобы «наверху» всё было спокойно и стабильно. Надо заметить, что это используется не только в масштабах каждой отдельной страны, но и в мировой политике – США выгодно поддерживать войны в странах «третьего мира» и конфликты между «независимыми» постсоветскими странами, но при этом в самих Штатах и Европе всё должно быть спокойно и благополучно – ведь это образец «гуманного капитализма».

Конечно же, демократия не была бы демократией без т.н. «народных вождей», мессий, которые исправно выполняют свою роль «надувателей простонародья» – в нужное время их раскручивают, накачивая деньгами, лепят позитивный образ и выставляют на витрину, чтобы лет через пять-десять тихо убрать поднадоевшего мессию, заменив его другой куклой. Избиратель, наверняка, даже не подозревает, что каждый жест, улыбка, поворот головы, наклон руки, всё – от цвета костюма до запонки в галстуке – всё это распланировано и тщательно продумано специалистами, ведь есть целая наука – политическая имиджология, которая занимается «созданием образа» – такого образа, чтобы кандидат, мессия стал «родным», «своим» для каждой электоральной единицы. Все эти речи, выступления, обещания, предвыборные программы и лозунги составляются специалистами при помощи специальных технологий, материал подаётся так, чтобы ослабить отделы головного мозга, отвечающие за критическое восприятие информации. К созданию искусственной политики и марионеточного «политического лидера» подключается целый блок естественных наук, в т.ч. математика, биохимия, прикладная лингвистика... Огромная масса клонов – януковичи, ющенко, тигипки, – создаётся для того, чтобы водить за нос лохов – «электорат». И спорят до хрипоты, «кто лучше» – Тигипко или Яценюк, фанатеют от Тягнибока или Юли, верят в Симоненко или Мороза – разводят дебаты, ток-шоу, дискуссии в трамваях. Надо, чтобы массы обсуждали «что сказал Янукович» или «какая у Юли новая причёска» или «какая новая жена у Симоненко» – неважно, что, – лишь бы массы «не знали и забыли», что такое капитализм, что такое классы и классовая борьба. Им надо чтобы «электорат» был предсказуем, послушен, ходил на выборы исправно раз в пять лет, или даже по нескольку раз в год – «демократии» много не бывает...

Но так ли уж бесперебойно работают механизмы буржуазной демократии? Глядя на всё кругом происходящее, говорят: «да, бесперебойно». Но есть ведь правда, которую не исказишь в СМИ, которую не скроешь и не переиначишь – это правда жизни рабочего класса, правда его рабского существования, и осознание этой правды толкает рабочих на борьбу. Народ уже чует: «что-то не так». Наша задача – показать, что именно не так, почему не так, объяснить, кто виноват и что делать. Другими словами – сделать революцию в мозгах, совершить переворот в головах рабочих и крестьян – вырастить классовое сознание. И в этом деле правда с нашей стороны.

Ю.Жовтневый



Учимся большевизму

Буржуи хотят:

Забрать у народа библиотеки – дать ему бары и бордели.
Забрать книги – дать зомбирующей телеэкран.
Забрать мысли – дать убогие штампы буржуазной пропаганды.
Забрать историю – дать сфальсифицированную подделку, перечёркивающую Советское прошлое, это значит превратить народ в стадо и управлять им!

Буржуи хотят «десталинизации»

Аналог геббельсовского министерства пропаганды в современной буржуазной России – Президентский совет по правам человека разработал очередную программу по приобщению России к «цивилизованному рыночному обществу» – т.н. программу «десталинизации». Что же она предполагает? Она предполагает официальное признание Советской



власти режимом геноцида собственного народа и объявление СССР разжигателем Второй мировой войны. Естественно, предполагается и связанная с этим агитационно-пропагандистская работа в СМИ, школах и т.д. Какова же цель этого нового, крупнейшего по своим масштабам издательства и очернения нашей истории, нашего Советского прошлого? Не надо быть семи пядей во лбу, чтобы понять: власть боится собственного народа. После шахтёрских волнений в Междуреченске, столкновений в Химкинском лесу и других выступлений левых и околовлевых сил, в которых принимали участие и беспартийные граждане и, что самое страшное для власти, – рабочие, буржуям стало понятно, что они получают адекватный ответ при новом наступлении на права рабочего класса. Поэтому им

нужна информационная обработка общества и, прежде всего, молодёжи. Ведь сказал же Сталин: «Год за годом будут приходить новые поколения. Они вновь подымут знамя своих отцов и дедов и отдадут нам должное сполна. Своё будущее они будут строить на нашем прошлом». Поэтому буржуям и нужно очернить, дискредитировать это

прошлое – мол, «при сталинизме были одни гугаги и репрессии, а раз так – то бойтесь восставать против своих хозяев и строить социализм!» Провести «десталинизацию» – это значит, отняв у нас прошлое, перечеркнуть наше будущее, обеспечив буржуям безбедное и с е т о е существование на веки-вечные.

Ну, а пока вырожденческая, прислуживающая буржуазии «творческая интеллигенция» поливает грязью Сталина, народ своё слово уже сказал: по данным независимых соцопросов, около 90% населения России высказались против «десталинизации». Буржуи хотят «десталинизации», а народ – не хочет...

другие, потому что про ТВ прозвучала тревога раскола Украины на Запад и Восток. Это может означать одно – на Востоке Украины победили левые!

Одесский ИАЦ